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Partie I {7pts)

Exercice 1 (4pts): A. Trouver la forme close et la fonction génératrice pour
les suites @ -

1 si n=0 1_1 o
Q= -1 gi n=1 eth,= 1 s n

An—1 =+ 2(111,.-2 Si n 2 2: _b 1— b 2 — b 3 si n
= n— "

B. Quelle relation existe entre la suite {an)npo et (bn)n>o?

Exercice 2 (1pt): Trouver la forme close et la fonction génératrice pour la
suite :

. fn=0
Cn = 3cu1+272 ifn>l.
Exercice 3 (2pts): Un employé veut travailler 5 jours par semaine mais il
veut garder au moins le samedi ou le dimanche libre. Combien de possibilités
aura~t-il comme choix 7

Combien de mots ternaires sur I'alphabet {0,1,2} ont au moins une oc-
curence de 0 et une de 1 7

Partie IT (13pts)

Exercice 5 (4pts): Soit E l'ensemble des couples (x,y) oll z et y sont des
entiers positifs ou nuls inférieurs strictement & 13. On définit sur F la relation
(z,9) ~ (u,v) < 2 divise u — x et 3 divise v — y. Montrer que ~ est une
relation d’équivalence sur E. Déterminer I'ensemble quotient E/ ..

Exercice 6 (6pts): On considére la relation S définie sur ’ensemble des couples
{x,y) olt = et y sont deux entiers strictement positifs: (x,y)S(e, b) si et seulement
si on a l'une des deux propriétés suivantes (i} z = a et y divise b, ou bien (%)
T < a.

1) Est-ce une relation d’ordre?

2) Dessiner le diagramme de Hasse pour I'ensemble des couples (x, y) olt
l1€<z<4eatl <y<4

3) Est-ce un treillis? Si oui, est-il distributif?

Exercice 7 (3pts): En utilisant la méthode des tableaux de Karnaugh, donner
la forme normale disjonctive de la fonction booléenne d'arité quatre suivante.

fla,bye,d) = @VHA(EVdAlavd).
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